

第二批“文明交通好市民”上午揭晓

本报讯(首席记者 潘高峰)任劳任怨的交通协管员、遵纪守法的公交车驾驶员、发挥余热投身公益的退休老人……今天上午,第二批上海“文明交通好市民”集体亮相。由市文明办、市公安局、市建设交通党委、市交通委举办的“我

爱上海 文明出行”文明乘车主题活动也在地铁人民广场站拉开帷幕。

自今年7月首批10名“文明交通好市民”产生以来,活动得到了社会各界的高度关注和积极参与。活动组委会根据评选条件,揭

晓了第二批10名“文明交通好市民”,他们中有守护在交通管理一线的交通协管员,有冒着炎炎烈日坚守在路口商圈的志愿者,有积极参与交通整治的拥堵路段驻区单位员工代表,有遵守守法的公共交通车辆驾驶人员,也有发挥余热的

退休老人和热心参加公益活动的青少年学生。他们用自己对接交通大整治工作的高度认同和扎扎实实的亲身参与,为交通文明建设做出了积极的努力。

在活动现场,申通地铁集团和巴士公交公司司乘人员代表结合工

作经历,讲述了文明乘车的温馨故事,表达了与全体市民一道共同营造良好乘车环境的心愿。市交通委发布轨道交通行业文明乘车的行业公约,倡导全体市民以“文明交通好市民”为榜样,共同为维护城市交通秩序出力献策。

9月1日起身份证异地受理范围扩容至13省市

上海人也可在异地换补身份证

本报讯(首席记者 潘高峰)9月1日起,持有有效期内《上海市居住证》的北京市、河北省等在内的10个省、市的来沪人员可在本市居住地所属派出所申请换领、补办居民身份证(双语证除外),这是记者昨天从上海警方了解到的信息。这也意味着,在已经开放异地办理身份证的天津市、江西省、湖北省的基础上,全国13个

省、市都纳入本市异地身份证受理范围,上海市户籍人员也可在以上13个省、市异地办理身份证。

据市公安局介绍,7月1日起,根据公安部统一部署,上海公安机关推出了居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领“三项制度”,持有效期内《上海市居住证》的天津市、江西省、湖北省来沪人员成为了

第一批受益者。截至8月29日,本市共受理异地身份证2718张,异地挂失身份证50737张。

为进一步提升为民服务力度,上海警方在前期推出的3个省、市的基础上,进一步扩大异地受理范围。2016年9月1日起,持有效期内《上海市居住证》的北京市、河北省、辽宁省、吉林省、黑龙江省、江苏

省、广东省、海南省、重庆市、陕西省等10个省、市的来沪人员,也可到其居住地公安派出所申请换领、补办居民身份证(双语证除外),办理程序和要求不变。

同时,本市户籍人员也可以在以上13个省(市)异地办理身份证,办理程序和要求根据当地公安机关的相关规定执行。

沪台青年创意设计赛启动

本报讯(记者 江跃中)“小物大器”——2016年沪台青年文化创意设计大赛暨纪念孙中山先生诞辰150周年旅游纪念品设计赛,近日在沪启动,大赛时间为今年8月至12月,旨在以孙中山有关藏品为元素,通过创意设计,以更加贴近普通人生活的方式,缅怀孙中山思想传播中山精神。

据介绍,大赛由民革上海市委、上海市孙中山宋庆龄文物管理委员会、民革宝山区委、上海社科院创意产业研究中心联合主办,由上海孙中山故居纪念馆、上海逸仙画院、上海一止堂文化传播有限公司承办,同时,得到上海市政协港澳台侨委员会、(台湾)世界大同文创股份有限公司、台湾艺术大学、上海淞沪抗战纪念馆的大力支持。

今年是孙中山先生诞辰150周年。民革市委将举办一系列纪念活动,本次大赛就是其中的重要一项。

田林路下穿中环地道主体工程9月开建

本报(记者 金志刚)今天上午,记者从隧道股份市政集团了解到,田林路穿越中环线地下通道主体工程建设预计9月上旬开建。工程竣工运营后,以往田林路被中环线“拦腰截断”的困境将得到改善,漕河泾地区的通行以及徐汇、闵行的跨区联通能力都将得到提升。

田林路跨越徐汇和闵行两个区,此次建设下穿中环线通道,就是

要将田林路重新打通。这条地下通道位于徐汇区漕河泾开发区中部,西起古美路,东至桂平路,全长约1032.78米,采用双向三快两慢车道(中间三条为机动车道,两侧各一条非机动车道)。中间一根车道被设计为可变车道,因为此处交通潮汐现

象明显,早上从闵行到徐汇的车辆较多,晚高峰从徐汇到闵行的车辆密集,可变车道可根据实际情况实施交通疏导。

田林路下穿中环线通道2015年开始施工,前期进行管线、绿化等搬迁工作,地道部分的主体工程预

计9月上旬开建,标志着项目进入主体施工阶段。田林路穿中环线立交工程一旦建成,能消除路网瓶颈,增加漕宝路、宜山路之间穿越中环线东西向通道,完善徐汇与闵行区域之间路网结构配置,使交通出行分配更趋合理。

中老年足部护理专家和味堂电动修脚器

- 老茧、厚甲死皮一机去除
- 充电设计出行使用更方便
- 一键开关随开随用

超值价只售**298元**

美足1号修脚器全国顺丰包邮(部分偏僻地区除外)货到付款只收现金,不能刷卡

佳沛新西兰奇异果

新西兰佳沛绿奇异果	36粒/箱 168元
24粒/箱 138元	
新西兰佳沛金奇异果	36粒/箱 238元
24粒/箱 188元	

每周一、三、五下午2点截单发货,通过快递江浙沪三天内送到(上海基本隔日送到),代收货款能刷卡,签收前若外包装完好不支持开箱验货,首次发货时间7/22周五

湖北恩施富硒百合

——“中国硒都”优质农产品

800米海拔高山种植基地
果实大、肉质细嫩、肉瓣肥厚
真正富硒 保养身体

85元/箱 (6个单果)
158元/箱 (15个单果)
125元/箱 (5斤)

原膏原味 20斤梨只出1斤莱阳慈梨膏

几百年历史,五龙河两岸是一种独特的棕色细沙沃土,通风透气性较好,而且对光的反射性强,能使底部树叶进行充分的光合作用,十分有利于梨树的生长。另外,沙质土容易吸热,升温快,散热也快,昼夜温差较大,梨树在白天进行光合作用获得糖分,而夜间有利于梨中糖分的积累,吃在口中,甘醇如糖。

九炼九滤 原膏原味

沁知同莱阳慈梨膏以正宗产地莱阳梨为原料,采用现代工艺历时15天,九炼九滤,收膏而成,20斤梨才能熬制出一斤梨膏,不含任何添加剂,水都不加,糖浆浓滑,原汁原味。沁知同莱阳慈梨膏呈透明的红褐色,清凉光泽,无杂质,无沉淀。由于采取了独创的工艺,有效保留

了莱阳慈梨的本原和其独有的天然原儿茶酸成分,顺口如怡,口味纯正,酸甜适中,养生效果明显。

富含微量元素 食用全面呵护呼吸道

莱阳梨吸收了土地中的矿物质,故而富含各种微量元素,经常食用莱阳慈梨膏有益于健康。梨膏含糖量极高,富含维生素C和人体必需的铁、钙、锌等微量元素及丰富的维生素C。

立秋过后,秋燥来袭,空气质量也人不如前,这个时候可以多吃些梨膏。养肺的同时,对上呼吸道做到全面清热的同时,增强体质,养肺润燥,降火润燥。多吃些梨膏,能增加口中的唾液,是秋季养生的最佳选择。

260克/单瓶装 96元
280克/单瓶装 109元
380克/两瓶装 292元
450克/两瓶装 388元

蜀沁牛皮席,这么便宜,消费者纷纷组团来购买!

今年买好明年用 就是省钱

厂家直销!省下一大笔!

蜀沁牛皮凉席枕套:
尺寸:40cmx60cm
市场价:598元
大购价:299元

五尺床牛皮凉席市场价:5980元(1.5m x 1.95m)
大购价:1799元

六尺床牛皮凉席市场价:6980元(1.8m x 2.0m)
大购价:1999元

买牛皮凉席 赠价值299元牛皮枕套1个

牛皮凉席散热性能好
消费者开始囤席

今年,蜀沁牛皮席在大购网上卖的相当火爆,即使已经立秋,但仍然有消费者来电咨询,表示今年用不上,但是价格真的比外面划算,买了留卷明年用,而且都是几家一起买!